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Однак, у відсотках до попереднього року за останні 2 роки зі знаком 

«мінус». Це говорить про те, що країни, які ще в 2017 році вкладали інвестиції в 

Україну з тих чи інших причин перестали це робити в 2018 році. Найбільшу 

суму інвестицій в Україну вкладав Кіпр, на другому місці Росія, а за ними − 

Нідерланди, Великобританія та Німеччина. 

Як показує статистика, найбільша притока інвестицій спостерігається в 

сферу фінансів і страхування, на другому місці - українська промисловість, 

оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспорту та операції з нерухомістю. 

Таким чином, для того, щоб Україна могла розвиватися і впроваджувати 

нові і передові технології в усі галузі народного господарства, необхідно не 

забувати, що інвестиції «приходять» в країну для досягнення цілей. І ці цілі 

повинні бути спрямовані на поліпшення рівня життя і добробуту кожного 

громадянина України. 

А іноземні інвестори, все так же побоюються «вкладати» гроші із-за 

високого рівня корупції в Україні, повільного впровадження реформ та 

нестабільної економіки. Необхідно пам'ятати, що інвестиції − це кошти, які 

спрямовані на розвиток і реформування економіки, а не на споживання цих 

коштів. 
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Досліджуючи економічні перетворення у світовому масштабі, доходимо 

висновку, що суспільство перебуває на тому етапі свого розвитку, коли 

більшість проблем вирішують на базі швидкої розробки та використання у 

виробництві нових технологічних і організаційних ідей, нової техніки або 

інакше – інновацій. Тому заслуговує уваги питання про інноваційну діяльність 

підприємств. 

Проблема забезпечення ефективного функціонування підприємств 

набуває особливого значення для України, тому що національна економіка 

проходить період відродження ринкових відносин, що насамперед вимагає 
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активізації інноваційної діяльності. Такого висновку дійшли перші дослідники 

цього феномену в другій половині ХХ ст. 

Сьогодні інновації стають ключовим чинником розвитку для більшості 

підприємств. Характерною є зростаюча кількість наукових праць, де 

досліджується інноваційна діяльність. У більшості з них акцент робиться не на 

ціновому механізмі конкуренції, а на інноваційних процесах, пов’язаних з 

поліпшенням всього виробничо-господарського потенціалу підприємства [1, 

с. 6]. 

Аналіз сучасної економічної практики свідчить, що високих результатів 

підприємства можуть досягати лише за систематичного і цілеспрямованого 

новаторства, націленого на пошук можливостей, які відкриває середовище 

господарювання щодо виготовлення і впровадження нових видів товарів, нових 

виробничих і транспортних засобів, освоєння нових ринків і форм організації 

виробництва. Це передбачає особливий, новаторський, антибюрократичний 

стиль господарювання, в основі якого – орієнтація на нововведення, 

систематична і цілеспрямована інноваційна діяльність [2, с. 4]. 

Інноваційна діяльність (англ. – нововведення) – діяльність, спрямована на 

використання і комерціалізацію результатів наукових досліджень та розробок, 

випуск на ринок нових конкурентоспроможних товарів і послуг. Інноваційна 

діяльність є невід’ємною частиною виробничо-господарської діяльності 

підприємства, зорієнтованої на оновлення та вдосконалення його виробничих 

сил і організаційно-економічних відносин. Об’єктом інноваційної діяльності є 

інновація [3, с. 6]. Світова економічна думка інтерпретує інновацію як 

перетворення потенційного науково-технічного прогресу в реальний, втілений 

в нових продуктах і технологіях.  

Інновація – кінцевий результат інноваційної діяльності, що отримав 

втілення у вигляді виведеного на ринок нового чи вдосконаленого продукту, 

технологічного процесу, що використовується у практичній діяльності [3, с. 9]. 

Інноваційна діяльність є невід’ємною складовою виробничо-

господарської діяльність підприємства, зорієнтованої на оновлення і 

вдосконалення його виробничих сил і організаційно-економічних відносин. Для 

досягнення мети інноваційної діяльності необхідно здійснювати пошук нових 

способів та можливостей, більш раціонально використовувати наявні ресурси, 

впровадження найновіших досягнень для задоволення різноманітних потреб 

споживачів.  

Економічний розвиток будь-яких систем, у тому числу й соціально- 

економічної, неможливий без всебічного і безперервного використання 

продуктів науково-технічної діяльності. Нововведення здатні суттєво вплинути 

на перебіг економічних процесів і значно прискорити їх. Про це свідчить досвід 

Японії, Південної Кореї, Китаю, які, зробивши ставку на інтенсивні 

технологічні зміни, за короткий період забезпечили своє потужне економічне 

зростання [4. с. 10]. 

З метою ефективного функціонування та розвитку вітчизняним 

підприємствам необхідно активізувати свою інноваційну діяльність. 
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Активізація такої діяльності передбачає інтеграцію в сучасні умови 

ефективного розвитку інноваційного ринку та підтримання високого рівня 

конкурентоспроможності на внутрішніх і зовнішніх ринках шляхом постійного 

впровадження технічних і технологічних новинок, що дають змогу в 

майбутньому забезпечити формування інноваційної стратегії розвитку 

підприємств [5, с. 221]. 

Основними способами та методами активізації інноваційної діяльності на 

підприємстві повинні бути:  

- удосконалення системи фінансування товарно-інноваційних та 

інвестиційних проектів шляхом оптимізації показників кредитної лінії;  

- поліпшення інформаційної та маркетингової роботи за рахунок 

створення інформаційно-аналітичного відділу у складі служби маркетингу з 

чітко визначеною структурою та функціями спеціалістів;  

- упровадження товароорієнтовної організаційної структури управління 

на підприємстві, продукція якого характерна незначним рівнем наукоємності та 

нешироким номенклатурним діапазоном;  

Отже, інноваційна діяльність підприємства являє собою комплексний 

процес створення, використання і розповсюдження нововведень з метою 

отримання конкурентних переваг та збільшення прибутковості свого 

виробництва.  

В ринковій економіці інноваційна діяльність підприємств − один із 

найсуттєвіших вагомих чинників, які дозволяють підприємству посідати стійкі 

ринкові позиції і отримувати перевагу над конкурентами в тій галузі, яка є 

сферою комерційних інтересів даного підприємства. Цю діяльність необхідно 

постійно вдосконалювати відповідно до об’єктивних вимог ринку, тому що 

інновації є необхідною умовою розвитку виробництва, підвищення якості та 

збільшення кількості продукції, появи нових товарів і послуг. 
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